



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

KLASA: 023-03/23-01/302
URBROJ: 534-7-2-3/1-24-03
Zagreb, 5. ožujka 2024.

ZDRAVSTVENIM USTANOVAMA

Predmet: Plan prijema pripravnika u zdravstvene ustanove korištenjem potpora za zapošljavanje putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za 2024. godinu

Poštovani,

sukladno mjeri Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (u daljnjem tekstu: Zavod) osigurana su sredstva u 2024. godini za zapošljavanje 826 pripravnika-zdravstvenih radnika.

U pravitku dopisa dostavljamo vam odobreni Plan prijema pripravnika s točnim brojem i razinom obrazovanja za koje je odobreno zapošljavanje i to za svaku zdravstvenu ustanovu. Napominjemo da je Plan donesen prema vašim dostavljenim prijedlozima i iskazanim potrebama, ali je umanjen s obzirom na odobreni broj od strane Zavoda.

Upućujemo vas da, sukladno odobrenom Planu prijema pripravnika (broj pripravnika i razina obrazovanja), u kontaktu sa Zavodom pokrenete postupke zapošljavanja pripravnika. Zavod kroz navedenu mjeru osigurava plaću pripravnika sa svim propisanim davanjima. Plaću čini umnožak osnovice za izračun plaće i koeficijenta složenosti poslova umanjen za postotak plaće pripravnika sukladno Zakonu o plaćama u državnoj službi i javnim službama. Zavod ne plaća uvećanja plaće za prekovremeni rad, rad u smjenama, rad vikendom, dežurstva i ostalo. Stoga poslodavac mora osigurati sredstva za navedene oblike rada. Nadalje, ako dođe do promjene visine osnovice za izračun plaće, trošak razlike do ukupnog iznosa snositi će poslodavac.

Osim navedenog, upućujemo vas da se u postupku odabira kandidata za prijam na pripravnički staž koji će se obavljati na temelju ugovora o radu na određeno vrijeme pridržavate kriterija redosljeda zaprimanja zahtjeva kandidata te izbora kandidata na način da u slučaju jednakog trajanja obrazovanja kod dva ili više kandidata prednost se daje kandidatu s višim prosječnom ocjena postignutim tijekom školovanja (prosječna ocjena).



Napominjemo da Zavod osigurava sredstva za plaće samo za vrijeme obavljanja pripravničkog staža, stoga je s pripravnicima potrebno zasnovati radni odnos isključivo na određeno vrijeme.

Zdravstvene ustanove o provedenim postupcima zapošljavanja pripravnika obvezne su izvijestiti Ministarstvo zdravstva dostavom dopisa na navedenu oznaku klase i urbroja predmeta.

O tome obavijest:
Hrvatski zavod za zapošljavanje
Privitak:
Kao u tekstu

MINISTAR

izr. prof. dr. sc. Vili Beroš, dr. med.

